## (17/02/2020) Kraft Heinz Company (KHC:US) - Distribuição de Dividendos

DR: André Bernardino da Cruz Filho

Enviou o seguinte Comunicado ao Mercado:

"O BANCO BRADESCO S.A., NA QUALIDADE DE DEPOSITÁRIO EMISSOR DO PROGRAMA DE BDR NÍVEL I NÃO PATROCINADO DA EMPRESA KRAFT HEINZ COMPANY, VEM POR MEIO DO PRESENTE DOCUMENTO COMUNICAR:

## PAGAMENTO DE DIVIDENDOS

A COMPANHIA EM REFERÊNCIA ANUNCIOU O PAGAMENTO DO EVENTO EM DINHEIRO EM 13 DE FEVEREIRO DE 2020, CONFORME SEGUE:

DADOS DO PROGRAMA

EMPRESA: KRAFT HEINZ COMPANY (KHC)

CÓDIGO ISIN DO ATIVO OBJETO DO PROGRAMA BDR: US5007541064

CÓDIGO ISIN DO PROGRAMA BDR: BRKHCBBDR007

CÓDIGO NEGOCIAÇÃO: KHCB34

INICIO DO PROGRAMA: 09 DE SETEMBRO DE 2015

PROPORÇÃO ATIVO OBJETO/BDR: 1 EMISSOR DO BDR: BANCO BRADESCO S.A. RESPONSAVEL: ANDRÉ BERNARDINO E-MAIL: 4010.DR@BRADESCO.COM.BR

DADOS DO EVENTO

TIPO DO EVENTO: DIVIDENDOS

VALOR DO EVENTO EM US\$ POR BDR (bruto): 0,40

VALOR DO EVENTO EM US\$ POR BDR (liquido de imposto e IOF): 0,27894

VALOR ESTIMADO DO EVENTO EM R\$ POR BDR (bruto): 1,72628

VALOR ESTIMADO DO EVENTO EM R\$ POR BDR (liquido de imposto, IOF e fee): 1,143613890

DATA DA CONVERSÃO (US\$/R\$): 14 DE FEVEREIRO DE 2020 TAXA DE CONVERSÃO PARA VALOR ESTIMADO: 4,3157 DATA DA APROVAÇÃO DO EVENTO: 13 DE FEVEREIRO DE 2020

DATA EX USA: 12 DE MARÇO DE 2020 DATA EX BRASIL: 12 DE MARÇO DE 2020

RECORD DATE USA: 13 DE MARÇO DE 2020 RECORD DATE BRASIL: 11 DE MARÇO DE 2020

FORMA DE PAGAMENTO: A VISTA

NÚMERO DE PARCELAS: 1

DATA PREVISTA PARA PAGAMENTO NO EXTERIOR: 27 DE MARÇO DE 2020 DATA PREVISTA PARA PAGAMENTO NO BRASIL A PARTIR DE: 07 DE ABRIL DE 2020

OS LIVROS DE KRAFT HEINZ COMPANY FICARÃO FECHADOS PARA OS PROCESSOS DE EMISSÕES E

CANCELAMENTOS NO PERÍODO DA DATA EX ATÉ O RECORD DATE EUA.

IMPORTANTE: O valor acima informado em reais é um valor estimado, calculado de acordo com a PTAX de compra do dia 14 de fevereiro de 2020. O valor oficial a ser pago aos detentores de BDRs será informado em seguida, apos confirmação do recebimento do pagamento pelo Custodiante do ativo objeto do BDR e a efetiva conversão da moeda estrangeira para o real.

INFORMAÇÕES REFERENTES À COMPANHIA EMISSORA DO ATIVO OBJETO DESTE PROGRAMA DE BDR PODERÁ SER ACESSADA POR MEIO DO SITIO ELETRÔNICO: http://ir.kraftheinzcompany.com/

O ANUNCIO OFICIAL DESTE COMUNICADO PODERÁ SER ACESSADO POR MEIO DO SITIO ELETRÔNICO: <a href="http://ir.kraftheinzcompany.com/news-releases/news-release-details/kraft-heinz-company-declares-regular-quarterly-dividend-040-3">http://ir.kraftheinzcompany.com/news-releases/news-release-details/kraft-heinz-company-declares-regular-quarterly-dividend-040-3</a>